Texte Nom : Date :

Corrigé
du questionnaire

Je fais la synthese

© Indiquer de qui il s'agit.
1.1. De Lucile
1. 2. Villebrequin
1.3.De Valere

—_

. 4. Gorgibus
1. 5. Gorgibus
1. 6. Sabine

—_

. 7. Sabine et Sganarelle

© Répondre aux questions avec quelques mots.
2.1. Gorgibus est avare, tres naif, facile a berner. (.18 et 26-27)
2.2. Sganarelle est incapable de jouer le role du médecin. (.28)
2.3. Lire I’heure, donner a boire aux chevaux, trouver le prix des aliments. (.35-37)
2. 4. Sabine le lui a dit. (1. 5859

2.5. D’un habit de médecin, de savoir ce qu’il faut faire et des dix pistoles promises. (.63)

© Répondre aux questions en écrivant des phrases.

3. 1. Lucile ne veut pas épouser Villebrequin parce qu’elle est amoureuse de Valere
et que Villebrequin est un vieux monsieur. (.15 et 69)

3. 2. Pour retarder le mariage entre Lucile et Villebrequin, Lucile fait semblant d’€tre malade. (1. 17-18)

W

.3. Pour épouser Lucile, Valere ira dans le jardin retiré, faire la cour a Lucile. (1.21-23)

3. 1. Valere accepte que Sganarelle joue le réle du médecin car il n’a personne d’autre
A Proposer. (.25 et 28)

W

.4. Sganarelle veut bien jouer le role du médecin parce qu’il aura une récompense de dix
pistoles. (I.43-44)

3. 5. Pour faire croire a Gorgibus qu’il est médecin, Sganarelle devra porter un costume
de médecin et citer des médecins de I’ Antiquité. (I.59-64)

3. 6. Gros-René n’est pas d’accord avec son maitre pour que le mariage de Lucile ait lieu. (1.49)
3.7. Pour Gros-René, Lucile est malade car elle veut aimer un jeune homme, non un vieux. (.69-71)

3.8. A la fin Gros-René est désespéré car il ne peut pas faire un bon repas.
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